
 

Аналітична довідка 
за результатами оцінювання якості освітнього процесу 

науково-педагогічними працівниками, які представляють групу забезпечення 

освітньо-професійної програми 291.00.02 «Регіональні студії» другого 

(магістерського) рівня 

 
 В зв’язку із оновлення ОПП «Регіональні студії», яке заплановане на березень-червень 2023 р., в 

грудні 2022 р. було проведено опитування науково-педагогічних працівників, які викладають на даній 

програмі. Анкетування було проведено в грудні 2022 р у зв’язку із воєнним станом та 

непередбачуваними обставинами, які можуть виникнути у лютому-березні 2023 р.  

Гугл-форма: 

https://docs.google.com/forms/d/1UCyLPwaKm1i29fuY74MYyc0FvBOExGLY2HkEe4wMHvc/edit 

Відповіді  на більшість питань оцінювалися за п’ятибальною шкалою, де один бал відповідав 

низькому рівню, два бали – недостатньому, три бали – середньому, чотири бали – достатньому, п’ять 

балів – високому рівню оцінювання. 

22,2% викладацького складу на ОПП мають досвід викладацької діяльності  10-20 років і 33,3% -5-

10 років. Діаграма 1. 

 

Діаграма 1 

44,4% викладацького складу зазначили, що  при викладанні дисциплін  надають перевагу  методу 

дискусії, тоді як решта  використовують метод роботи в малих групах, (11,1%), мозковий штурм,  

метод проектів (11,1%), в залежності від виду занять використовують мозковий штурм, дискусію,  

роботу в малих групах та кейс метод (11,1%), використовують всі перераховані методи - 11,1%. 

Діаграма 2. 

 

Діаграма 2 

Серед методів, які використовуються для оцінювання знань здобувачів, більшість НПП 

використовують письмове  тестування, модульні контрольні роботи, усне опитування, співбесіду, 



реферати, написання ессе, індивідуальне опитування, проблемне навчання, брейнстормінг, кейс-

метод, аналіз помилок. 

Більша частина опитаних НПП (55,6%)  зазначили, що при вивченні дисциплін, які вони викладають, 

здобувачі систематично використовують електронні курси. 33,3% вказали, що здобувачі 

використовують  їх достатньо часто і  оцінили рівень їх використання на 4 бали. Використання ЕНК 

по дисциплінах, які викладаються  на задовільному рівні оцінив лише 1 викладач (11,1%). Діаграма 3. 

 

Діаграма 3. 

Всі опитані респонденти також  зазначили, що вони приділяють увагу формуванню у здобувачів 

освіти усіх необхідних компетентностей, які передбачені освітньою програмою (88,9% оцінили цю 

діяльність на 5 балів і 11, 1%  на 4 бали) та співпрацюють із ними  у питаннях щодо форм і методів 

навчання. 77,8% оцінили це на 5 балів і 22,2% на 4 бали. Діаграма 4, 5. 

 

Діаграма 4

 

Діаграма 5 

Викладацький склад, який працює на ОПП ознайомлений із нормативними документами, які 

регулюють  політику дотримання академічної доброчесності. 77,8% оцінили цей рівень на 5 балів і 

22,2% - на 4 бали. Діаграма 6. 

Одночасно, лише трохи більше половини з опитаних (55,6% оцінили на 5 балів і 11,1%  - на 4 бали) 

зазначили, що їм добре відомо про наслідки порушення академічної доброчесності, передбачені для 

НПП в Університеті,  а 33,3% вказали, що їм про це зовсім не відомо (оцінили у 5 балів). Діаграма7. 



 

Діаграма 6. 

 

Діаграма 7. 

 

У питанні щодо ефективності навчання за допомогою системи Moodle та інших технологій 

дистанційного навчання думки НПП виглядали наступним чином. 44, 4% оцінили її ефективність 

лише на 3 бали, а ефективною її вважають  33,3% (4 бали)   та дуже ефективною  - 22,2% (5 балів). 

Діаграма 8. 

 

Діаграма 8. 

Респонденти також зазначили, що навчальні приміщення належно обладнані  сучасною  

мультимедійною технікою і дозволяють  проводити заняття з використанням інноваційних технологій 

88,9% опитаних оцінили на 5 балів  і 11,1% - на  4 бали. Діаграма 9. 

Науково-педагогічний персонал, який викладає на зазначеній ОПП, в цілому задоволений рівнем 

інформаційної підтримки освітнього процесу та науково-дослідницької діяльності (77,8% оцінили 

рівень задоволеності  на 5 балів і 22,2% - на 4 бали (Діаграма 10) та рівнем сприяння підвищенню 

професійного рівня науково-педагогічних працівників (77,8% оцінили на 5 балів і 22,2% на 4 бали, 

Діаграма 15.) 

Разом з тим,  рівень соціальної підтримки  та стимулювання  діяльності науково-педагогічних 

працівників 55,6% оцінили на 4 бали, 33,3% оцінили на 5 балів і 11,1% - на 3 бали. Діаграма 14. 

Викладацький склад  в цілому задоволений рівнем взаємодії із здобувачами освіти (66,7%  оцінили 

його на 5 балів і 33,3% - на 4 бали) і   відзначають, що в Універстеті реалізується принцип 

студентоцентризму (100% опитаних оцінили на 5 балів). Діаграма 11, 12.  



Викладацький склад, який працює на ОПП, бере участь у періодичному перегляді освітніх програм. 

Свою участь у цьому процесі на 5 балів оцінили 66, 7% респондентів, на 4 бали – 22,2% і 11,1%   - на 

3 бали. 

 

 

Діаграма 9. 

Діаграма 10.  

 

Діаграма 11 

 

Діаграма 12. 



 

 

Діаграма 13.

 

Діаграма 14. 

 

Діаграма 15. 

Висновки 

1.Більша частина викладацького складу, який працює на даній ОПП, це досвідчені викладачі, фахівці 

своєї справи, які мають досвід викладацької діяльності не менше 10 та понад 20 років, які в процесі 

реалізації ОПП використовують різноманітні інтрактивні методи навчання: дискусію,  роботу в малих 

групах,  мозковий штурм, метод проектів, кейс метод. Навчальні приміщення належно обладнані  

сучасною  мультимедійною технікою і дозволяють  проводити заняття з використанням інноваційних 

технологій. 

2. Найбільш поширеними методами, які використовуються для оцінювання знань здобувачів є 

письмове  тестування, письмові модульні контрольні роботи, усне опитування, співбесіда, реферати, 

написання ессе,  проблемне навчання, індивідуальне опитування,  брейнстормінг, кейс-метод, аналіз 

помилок. 

3. Належна увага на ОПП зі сторони НПП приділяється формуванню у здобувачів освіти усіх 

необхідних компетентностей, які передбачені освітньою програмою. В процесі реалізації ОПП між 

науково-педагогічним персоналом та здобувачами освіти повною мірою реалізується принцип 

студентоцентризму та  конструктивна взаємодія із здобувачами освіти. Викладацький склад, який 



працює на ОПП, бере участь у періодичному перегляді освітніх програм ознайомлений із 

нормативними документами, які регулюють  політику дотримання академічної доброчесності.  

4. Зі сторони Університету здійснюється відповідна  інформаційна підтримка освітнього процесу та 

сприяння підвищенню професійного  рівня викладацького складу.  

5. Разом з тим, як показало опитування, у подальшому потрібно посилити поінформованість НПП 

щодо наслідків порушень академічної доброчесності, передбачені для науково-педагогічних 

працівників в Університеті. 
6.В зв’язку із тим, що в умовах воєнного стану  навчальний процес здійснюється переважно онлайн, 

звернути увагу на подальше забезпечення навчальних дисциплін ЕНК. 

(Підготувала Брайчевська О.А.) 


